I'PYIIIIA 57
KOBPbBI U ITPOYUE TEKCTUJIBHBIE HAITOJIBHBIE ITOKPBITHUSA

IIpumeuanus:

1. B nmanHOIl rpymnme TepMHH "KOBpbl M NpPOYHE TEKCTHIIbHBIE HAIOJIbHBIE MOKPHITUS"
O3HAUYaeT HAIOJBbHBIC MOKPHITHS, B KOTOPHIX TEKCTHJIHHBIE MATEpHAIIbI CIIY)KaT JHIIEBOM
MIOBEPXHOCTHIO M3JIEHSI B MPOIECCE €r0 IKCIUTyaTalllH, U BKIIOYACT WU3IEIHS, UMEIOIINE
XapaKTEPUCTUKN TEKCTWIBHBIX HAMOJBHBIX TOKPHITUH, HO TMpeIHa3HAYCHHBIE IS
UCTIONB30BAHUSA B JPYTUX HEIAX.

2. B mannyro rpymiry He BKIIOYAIOTCSl KAPKACHBIE TTOI0KKH HAOIBHBIX TOKPBITHH.

JlonoJIHUTe/bHOe MPUMeYaHue:

1. B moacy6mo3unmu 5701 10 900 0 mpu pacdere miomaayd KOBPOB, KOBPOBBIX JTIOPOXKEK U
KOBPHKOB KPOMKa M 0axpoma He YUUTHIBAIOTCS.

CraBka BBO3HOU

TaMOXECHHOU
TOTILJTUHBI
Jom.
Kon (B mIpoOIIEHTaX OT
HaumenoBanue no3uiuu en. .
TH B2/1 TaMOXECHHOU
U3M.
CTOUMOCTH JIN0O B
€Bpo, 00 B
nosnapax CIIA)
5701 VY3enkoBbI€ KOBPBI U MPOUYNE TEKCTUIbHBIE
HATOJIbHBIE MIOKPBITHSI, TOTOBBIE WU
HETOTOBBIE:
5701 10 — U3 LIEPCTU WM TOHKOT'O BOJIOCA KUBOTHBIX:
5701 10 100 O |—— conepxkamue 6omee 10 mac.% MIETKOBBIX M2 10,7, Ho He MeHee
HUTEU WUITU TIPSIKU U3 IIETKOBBIX OTXO0JIOB, 0,38 eBpo 3a 1 m?
UCKITIOYasi TPEOCHHBIC OUECHI
570110900 O |— — mpoune M2 10,7, Ho He MeHee
0,38 eBpo 3a 1 m?
570190 — U3 MPOYUX TEKCTUJIbHBIX MAaTE€pPUAIIOB:
5701 90 100 O |— — 13 mIeTKOBBIX HUTEH, MPSIKH U3 M2 10,7, Ho He MeHee
IIEJIKOBBIX OTXOJI0B, KpOME IPeOCHHBIX 0,38 eBpo 3a 1 m?

0Y€COB, U3 CUHTCTUYECKUX HUTEH, U3
MpsIKU TOBapHOM mo3uuu 5605 win u3
TEKCTHJIBHBIX MaT€pPHaJiOB, COEPKAIINX
METAJUTMYECKUE HUTU

5701 90 900 O | — — u3 MpOYMX TEKCTUIIbHBIX MaTEpHAIIOB m> | 10,7, HO HE MeHee
0,38 eBpo 3a 1 M2
5702 TkaHble KOBPBI M IPOYNE TEKCTUIIbHbBIE
HAIOJIbHbBIE IOKPBITHUS, HETA)THHTOBBIE HITU
He(IIOKUPOBAaHHBIE, TOTOBBIE WM HETOTOBEIE,
BKJtouas "kuium", "cymax", "kepmanu" u
aHAJIOTUYHbIE KOBPBI PYYHOU pabOTHI:

5702 10 000 O |— xoBpsI "kumum", "cymax", "kepmanu" u m> | 10,7, HO HE MeHee
aQHAJIOTUYHbIE KOBPBI PYYHOU paboThI 0,41 eBpo 3a 1 M?




CraBka BBO3HOU

TaMOKEHHOUN
MOTILTUHBI
Jom.
Kon (B mIpoIIEHTaX OT
TH B3] HaumenoBanue no3uiuu el. TAMOSKEHHO
U3M.
CTOUMOCTH JIN0O B
€Bpo, 00 B
nosnapax CIITA)
5702 20 000 O |— HamonbHBIE TOKPBHITHS U3 BOJOKOH m? | 10,7, HO HE MeHee
KOKOCOBOT'O Opexa 0,41 eBpo 3a 1 M?
— IpOYKE BOPCOBBIE, HETOTOBBIE:
5702 31 — — U3 MEPCTH WK TOHKOTO BOJIOCa
KUBOTHBIX:
5702 31 100 O |— — — akCMHHCTEPCKHE KOBPHI M? | 10,7, HO HE MeHee
0,41 eBpo 3a 1 m?
5702 31 800 0 |— — — poune M? | 10,7, HO HEe MeHee
0,41 eBpo 3a 1 M?
5702 32 — — U3 XUMUYECKUX TeKCTUIILHBIX
MaTepHaoB:
5702 32 100 0 |— — — akCcMHHCTEPCKHE KOBPHI m? | 0,38 eBpo 3a 1 m?
5702 32900 0 |— — — poune m? | 0,38 eBpo 3a 1 m?
5702 39 000 O |— — u3 MpoYMX TEKCTHUIHHBIX MaTEPHUAJIOB m? | 0,38 eBpo 3a 1 m?
— IPOYHE BOPCOBBIE, TOTOBBIE:
5702 41 — — U3 MEPCTH WK TOHKOTO BOJOCca
KUBOTHBIX:
5702 41 100 O |- — — akcMHUHCTEPCKUE KOBPHI m? | 10,7, HO HE MeHee
0,41 eBpo 3a 1 m?
5702 41 900 0 |— — — poune M2 10,7, Ho He MeHee
0,41 eBpo 3a 1 m?
5702 42 — — U3 XUMUYECKUX TEKCTUIIbHBIX
MaTepHaoB:
5702 42 100 O |- — — akCMHUHCTEPCKUE KOBPHI m?> | 0,25 eBpo 3a 1 m?
5702 42900 0 |- — — mpoume m?> | 0,25 eBpo 3a 1 m?
5702 49 000 O |- — 13 MPOYHX TEKCTUIHHBIX MATEPUAIIOB m? | 10,7, HO HE MeHee
0,41 eBpo 3a 1 m?
5702 50 — npoune 0e3BOPCOBBIEC, HETOTOBBIE:
5702 50 100 O |- — u3 mepCcTH WM TOHKOTO BOJIOCA M2 10,7, HO HEe MeHee
AKUBOTHBIX 0,41 eBpo 3a 1 M2
— — U3 XUMHUYECKUX TEKCTHIILHBIX
MaTEepHAaJIOB:
5702 50 310 0 | — — — U3 monumponmiIeHa m> | 0,38 eBpo3a 1 m?
570250 390 0 | — — — mpoune m> | 0,38 eBpo3a 1 m?
5702 50 900 O | — — u3 mpoYMX TEKCTUIIBHBIX MaTepHAIIOB m> | 0,38 eBpo3a 1 m?
— npouue 0e3BOPCOBBIE, TOTOBBIE:
5702 91 000 O |- — u3 MIepCTH WM TOHKOTO BOJIOCA M2 10,7, HO HEe MeHee

ZKHNBOTHBIX

0,41 eBpo 3a 1 M?




CraBka BBO3HOU

TaMOXXECHHOU
MOTILTUHBI
Kon Hlom. (B mIpoIIEHTaX OT
TH B3] HaumenoBanue no3uiuu el. TAMOSKEHHO
U3M.
CTOUMOCTH JIN0O B
€Bpo, 00 B
nosnapax CIITA)
5702 92 — — U3 XUMUYECKUX TEKCTHIBHBIX
MaTepuasoB:
5702 92 100 0 |— — — u3 moumponuieHa M? | 0,38 eBpo 3a 1 m?
5702 92900 0 |— — — mpoune m? | 0,38 eBpo 3a 1 m?
5702 99 000 O |— — u3 MpOoYMX TEKCTHUIHHBIX MAaTEPHAJIOB m? | 0,38 eBpo 3a 1 m?
5703 KoBp#bI 1 ipoune TeKCTUIIbHBIC HATOIbHBIC
MOKPBITUSI TA)TUHTOBBIE, TOTOBBIE WU
HETOTOBBIE:
5703 10 000 O |— 3 mepcTH WM TOHKOT'O BOJIOCA JKHBOTHBIX M? | 10,7, HO HEe MeHee
0,41 eBpo 3a 1 M?
5703 20 — U3 HEWJIOHA WJIU TIPOYUX MOJUAMHJIOB:
— — Hare4yaTaHHbIE:
5703 20 120 |- — — B BHJE IUIACTUH MAaKCUMAIBHOMN
wIomaaen 1 M2
570320120 1 |— — — — makcuManbHOM MuTomaAso 0,3 M M2 0,38 eBpo 3a 1 m?
570320 120 9 |— — — — mpoune M? | 0,25 eBpo 3a 1 m?
5703 20 180 0 |- — — mpoume m? | 0,25 eBpo 3a 1 m?
— — [IpOYHeE:
570320920 |- —— B BHIE IUIACTUH MaKCUMaJIbHOMN
IUIoImaaso 1 M
5703 20920 1 |— — — — makcuManbHOM MuIomaAL0 0,3 M M? 0,38 eBpo 3a 1 M’
5703209209 |- — — — mpoume M? 0,3 eBpo3a 1 M?
5703 20980 0 |- — — mpoume M? 0,3 eBpo3a 1 M?
5703 30 — U3 MPOYNX XUMUYECKUX TEKCTHUIbHBIX
MaTEepUaOB:
— — U3 MOJIMIPOTIHIICHA!
5703 30 120 O | — — — B BH/I€E TUIACTUH MaKCUMaJIbHOMN M2 0,38 eBpo 3a 1 M?
iomaae 1 M2
5703 30 180 0 | — — — mpouwne m> | 0,38 eBpo3a 1 m?
— — IIpoYHe:
570330820 |——— B BHAE IUTACTHH MaKCUMAJILHOM
Iomaaeo 1 M
5703 30820 1 | — — — — makcuManbHOM uIomaAso 0,3 M M? 0,38 eBpo 3a 1 m?
— — — — TIpOYHeE:
5703308202 |————— Hare4yaTaHHbIE m> | 0,38 eBpo3a 1 m?
5703308209 |————— npouue m> | 0,25 eBpo 3a 1 m?
570330880 |———mpouue:
5703 30 880 1 | — — — — HameyaTaHHbIE m> | 0,38 eBpo3a 1 M?




CraBka BBO3HOU

TaMOXXECHHOU
MOTILTUHBI
Jom.
Kon (B mIpoIIEHTaX OT
TH B3] HaumenoBanue no3uiuu el. TAMOSKEHHO
U3M.
CTOUMOCTH JIN0O B
€Bpo, 00 B
nosnapax CIITA)
5703 308809 |— — — — mpoune M? | 0,25 eBpo 3a 1 m?
5703 90 — U3 MPOYMX TEKCTHIHHBIX MaTEPHUAJIOB:
570390 200 |- — B BUJE IJIACTUH MAaKCUMAJIILHONU
TUIOIIAABEO 1 M
5703 90 200 1 |- — — B BUJE IUIACTUH MAKCUMAJIIbHOUN M2 10,7, Ho He MeHee
mromaaeio 0,3 M 0,41 eBpo 3a 1 M?
570390 200 9 M2 | 10,7, HO He MeHee
— — — IIpoune 0,406 eBpo 3a 1 m?
5703 90 800 O |— — mpoune M? | 10,7, HO HEe MeHee
0,406 eBpo 3a 1 m?
5704 KoBp#bI 1 ipoune TeKCTUIIbHBIC HAITOIbHBIC
MOKPBITHUS U3 BOMJIOKA, HETa() TUHTOBBIE WU
He(IIOKHUPOBAHHBIE, TOTOBBIE UM HETOTOBBIE!
5704 10 000 O |— B BHJE IUIACTHH MaKCUMAJIbHOM IUIONIAIBIO M2 0,38 eBpo 3a 1 M?
0,3 m?
5704 90 000 O |— mpoune M2 0,2 eBpo 3a 1 M?
5705 00 KOBpbI U TEKCTUIIbHBIE HATIOJIbHBIE TOKPBITUS
poYKe, TOTOBbIC UM HETOTOBBIE:
570500 300 0 |- u3 XuMHUYECKUX TEKCTUIBHBIX MaTePUaJIOB m?> | 0,38 eBpo 3a 1 m?
5705 00 800 O |— 13 mpoUnX TEKCTHILHBIX MaTEPHAIIOB m? | 10,7, HO HE MeHee

0,41 eBpo 3a 1 m?




